



Carta de menús Café Correcto

https://carta.menu Calle Prisciliano Sanchez 1030, Guadalajara, Mexico +523337136553,+523315934434 - http://correcto.coffee/









En esta página web encontrarás el menú completo Café Correcto de Guadalajara. Actualmente hay 18 platos y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a Luisa Pérez de Café Correcto: Un lugar de café relajado, acogedor y buena onda. Las personas que te atienden son la esencia del lugar y siempre te atienden con una buena vibra. El café es rico y sus comidas/postres se ven bien, yo pedí un cuernito relleno de chocolate que me sirvieron calientito y estuvo delicioso. También tienen más bebidas como té, cerveza, sodas, agua mineral, etc. leer más. Lo que no le gusta a America D de Café Correcto: Estaban deliciosos los sándwiches, probé un velvet soda de pepino limón súper rica y ni hablemos del café tan delicioso. Me encanta sentarme en la barra para vivir la experiencia de los métodos, lamentablemente la atención de la chica fue mala; pedí un V60 y ni siguiera me mencionaron con qué grano de café lo estaban preparando. Si gueremos implementar la cultura del café, empecemos por el servicio y la atención. Mer... leer más. En Café Correcto en Guadalajara te ofrecen para el desayuno un sabroso brunch y puedes a tu elección disfrutar, Además, el carta de bebidas de este gastropub ofrece una buena y sobre todo extensa selección de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), aquí encontrarás además de dulces horneados y pastel, también simples snacks y bebidas frías y bebidas calientes.

Carta de menús Café Correcto



Bebidas no alcohólicas

CHAI

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Burgers

B.L.T.

Sandwich, Bagels, Burger

BLT

Sandwiches

BLT

Bebidas

REFRESCOS

Coffee

CAPUCHINO

Modifiers

AGUA,

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Biscuits and Cookies

GALLETA

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

TOCINO

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

ENSALADA

Carta de menús Café Correcto



Café Correcto

Calle Prisciliano Sanchez 1030, Guadalajara, Mexico Horario de apertura:

